

累计捐赠善款 4000 余万元

长江商学院广东校友支持“苔花开”乡村儿童美育计划

11月14日,2023“长江爱柚”商业向善乡村振兴公益活动在浙江衢州江山市举行。“长江爱柚”公益项目组向广东省长江公益基金会捐赠100万元,用于开展“苔花开”乡村儿童美育计划。

“近年来,我国教育事业取得了巨大的成就,但是在一些农村学校,音乐、美术教师短缺现象比较普遍,美育教育开展困难,严重制约了乡村儿童的全面发展。”广东省长江公益基金会副理事长、广东高新教育集团董事长张天培介绍了发起“苔花开”乡村儿童美育计划的初衷。

据介绍,2016年,广东省长江公益基金会联合长江商学院广东校友企业家发起“苔花开”

乡村儿童美育计划,围绕乡村儿童美育教育提升进行系统化支持,使乡村儿童获得和城里孩子同等的美育教育机会和资源。截至2023年10月,“苔花开”乡村儿童美育计划已覆盖广东省1221所农村小学,赋能农村小学美育全科教师2886名,校长1101名,累计惠及乡村儿童50余万人。

“‘苔花开’乡村儿童美育计划开展以来,得到了长江商学院

300多位广东校友的支持,捐赠善款达4000多万元。”张天培介绍,2023年,由长江商学院爱心校友们组成的“长江爱柚”公益项目组也加入了“苔花开”乡村儿童美育计划。

”



2023“长江爱柚”商业向善乡村振兴公益活动

泰康乐学奖学金 助力丰富老年人银龄生活

11月15日,“银龄悦读 共沐书香”国家老年大学2023全国老年教育诵读教学成果展演暨泰康乐学奖学金颁奖典礼在福建厦门举办。活动以“新时代·老年派”为特色,由新时代·老年派、创新老年派以及携手向未来三个篇章组成。来自全国各地的获奖老年学员代表带来了一场诵读视听盛宴,展现了老年人退休不退色、逆龄而上的长寿时代新风貌。活动由国家老年大学主办,厦门开放大学承办,泰康保险集团股份有限公司协办。

“本次成果展示活动是国家老年大学探索创新教学模式的重要尝试。”作为活动的主办方,国家开放大学党委委员、副校长范贤睿在活动致辞中介绍,今年教育教学成果展分为诵读和书画两个赛道,其中诵读成果展以“银龄阅读 共沐书香”为主题,自今年5月启动以来共收到41家分部、多家老年教育办学单位推荐,500多家单位报送的1795个作品。在作品展示投票环节,共有34.4万人累计投票258万次,经过征集、展示、评选等多个环节层层筛选,最终有140件朗诵作品分获该赛道的一二三等、优秀奖及人气奖等多个奖项。此外,活动还同步评选出优秀指导教师奖、优秀组织单位奖等奖项。

“老年诵读活动是一种积极的养老方式,对于提升素质养老、素质技能,艺术养老、艺术技能,增强老年人数字化时代的适应性,更好提升生命质量,表达对美好生活的向往等均具有重要意义。”厦门开放大学校长唐宁认为,成果展演活动丰富了老年人银龄生活,通过诵读这一艺术形式,公众可以领略到老年学者的学习风采,感受老年学者对

生活的探索激情和热情。

近年来,国家高度重视老年教育事业。2021年,全国老年教育教学成果展活动启动,为进一步助力我国老年教育事业,泰康携手国家开放大学推出国内首个全国性老年教育奖学金——“泰康乐学奖学金”,旨在鼓励全国长辈践行终身学习精神,展现长辈独立、自主、自强的享老生活风采,提高长辈们的社会影响力;同时,表彰为终身学习事业做出突出贡献的人,鼓励更多人投入到长寿时代终身学习事业中来。

自设立以来,泰康乐学奖学金持续为活动助力。“除了此次获奖的140名诵读比赛学员,我们还将为即将出炉的书画比赛学员颁发奖学金。”泰康相关负责人表示,泰康始终坚持商业向善,积极投身公益事业,已经建立起具有鲜明泰康特色、专业化、规范化的公益体系,泰康保险集团及董事长陈东升累计公益捐赠近17亿元。

据了解,泰康2007年投身养老事业,深耕行业16余年,致力于改变长者对生命的态度,用市场经济的方式方法为人民服务。目前,泰康之家已实现全国32城37个项目的布局,其中17城18家社区已开业运营,预计2023年年底全国开业运营20家养老社区,服务在住居民超10000位,成为国内高品质养老连锁品牌。泰康之家不仅极大地增加了养老供给量,更为长辈带来了“温馨的家、开放的大学、优雅的活力中心、高品质的医疗保健中心、长辈的精神和心灵家园”五位一体的全新享老生活方式,让长辈们老有所医、老有所学、老有所乐、老有所为,享受更多的获得感、幸福感、价值感。(皮磊)

“神大助苗”专项基金 为困境儿童燃起希望之光

11月16日,神大集团与安徽仁爱公益基金会携手成立“神大助苗”专项基金,标志着两家单位在公益领域的合作正式启航。该专项基金将致力于公益事业,为困境中的孩子们撑起一片希望的天空。

神大集团总经理张晓飞表示,希望通过这一专项基金,汇聚社会各界爱心力量,共同关注、关心、关爱每一位需要帮助的孩子,为他们送去温暖与关怀。“神大集团多年来坚持践行社会责任,将公益事业作为企业发展的重要组成部分。教育是社会进步的基石,每个孩子都应该有平等的受教育机会。”“神大助苗”专项基金成立的初衷,就是希望通过教育改变孩

子们的命运,让他们能够有机会接受优质的教育,实现自身价值,成为社会的有用之才,从而创造更好的未来。”

安徽仁爱公益基金会秘书长郑成功表示,服务公益慈善事业,实现社会责任和价值,是基金会的重要工作之一。“专项基金的设立不仅是受益孩子们的福音,也标志着安徽仁爱公益基金会与神大集团的公益合作更加深入。相信专项基金必然能发展成为一个强大的公益品牌,吸引更多爱心人士参与其中,实现‘人人献爱心、处处行公益’的美好愿景。”

神大集团企业文化委员会主任兼专项基金理事长张兆磊表示,为确保资助对象的

“无公益,不长江。小小的柚子像一滴滴水珠汇集成长江爱的河流,流向每一个需要帮助、渴望艺术滋养的孩子。”广东省长江公益基金会秘书长贺彩霞高度评价了“长江爱柚”公益项目模式;“这种模式既能助力乡村振兴,又实现商业向善的良性循环。”(王勇)

真实性和公正性;“神大助苗”专项基金将建立严格的申请和评审机制;同时将与学校、教育机构等建立合作关系,为困境中的孩子提供经济资助、学习用品、心理辅导等多方面的帮助,确保每一分善款都能落到实处,真正帮助到需要帮助的孩子们。

据介绍,“神大助苗”专项基金主要是为困境中的儿童提供资金支持,帮助他们解决学杂费、学习用品等实际问题,同时为他们提供营养餐饮,确保他们的基本生活需求得到满足。此外,专项基金还将为这些孩子提供心理辅导和职业指导,帮助他们树立正确的人生观和价值观,培养他们的自信心和社会适应能力。

从“7·20 郑州特大暴雨”物资捐助,到“美满婚姻”系列公益讲堂,再到“爱伴身旁”敬老活动,每一次公益行动都展现了神大集团的社会责任感和对困境群体的关爱之心。此次与安徽仁爱公益基金会的合作为神大的公益事业注入了新的活力。

“‘神大助苗’专项基金的设立并非神大集团在公益领域的终点,而是新的起点。未来,神大将继续坚持公益事业,携手更多的爱心企业和人士,共同为构建一个更加和谐、美好的社会而努力。”张晓飞总结道。(李庆)



安徽仁爱公益基金会副理事长卫红(左)接收神大集团总经理张晓飞捐赠